Trabajos tecnológicos
Guía para la redacción de los trabajos

Este documento es una guía para la redacción de los trabajos tecnológicos, de modo que se diferencien tanto desde lo conceptual como en lo formal de los trabajos científicos. Independientemente del contenido el trabajo deberá respetar el formato establecido en la plantilla de articulo completo.
Usualmente, la descripción de desarrollos tecnológicos, tanto de desarrollo como de innovación, puede seguir múltiples formatos, los que quedan librados a la naturaleza del trabajo y la decisión del autor/autores en la difusión de la experiencia, considerando que podría haber aspectos específicos sobre los que se desea mantener cierto nivel de confidencialidad. 
A continuación, se presenta a modo de ejemplo como podría estar estructurado el trabajo:

Introducción con la definición de la temática a resolver (aspecto macro)
Descripción del estado de la técnica “previo” a la implementación de los cambios / innovaciones / aplicación, con análisis crítico de los problemas específicos.
Descripción de la innovación / aplicación tecnológica (los detalles específicos, que pueden constituir aspectos diferenciales de una empresa / know-how específico podrían omitirse) pero sí debe describirse los fundamentos generales de la solución.
a) Análisis del resultado de la mejora tecnológica / innovación en distintos aspectos (productividad / sostenibilidad / eficiencia / seguridad, etc.)
b) Descripción del impacto futuro (por aplicación generalizada del desarrollo o innovación) y, eventualmente, las investigaciones necesarias para consolidar / extender / generalizar la aplicación.

